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	Пакет "Официальный Партнер Гонки "Экспедиция-Трофи 2008"


07 июня 2007
Стоимость пакета 7 500 000 рублей. Статус "Официальный Партнер" (далее ОП) предполагает:

· Размещение логотипа ГП на одежде Организаторов и участников Гонки, а также аккредитованных представителей СМИ. Количество от 200 комплектов. Размер максимум 7х7 см.

· Размещение логотипа ОП на автомобилях Организаторов и всех частных (не корпоративных) команд на переднем крыле с двух сторон. Размер в зависимости от марки автомобиля, максимально закрывающий данную часть автомобиля.

· Размещение логотипа ОП на баннере для пресс-конференций и награждений. Размер логотипа меньше размера логотипов "Экспедиции-Трофи" и Генерального Партнера Гонки.

· Размещение логотипа на поезде "Экспедиция" с двух сторон всех вагонов (верхняя часть над окнами). Размер макс. 40х200 см.

· Баннеры и флаги ОП на Старте, Финише, Местах Сбора Команд (МСК), специальных участках (СУ). Количество и размер по 2 баннера (размеры 130х300 см) и 1 флагу (размер 100х200 см).

· Упоминание в фотоальбоме по итогам Гонки.

· Возможность организации собственных акций с использованием логотипа "Экспедиция-Трофи 2008" в период с момента подписания партнерского Договора до 31.07.2008.

· Размещение логотипа ОП на главной странице интернет-сайта Гонки. Размещение ссылок на официальный сайт ОП.

· Размещение логотипа ОП на рекламной продукции Гонки (календари, буклеты, конверты, и другая печатная продукция).

· Возможность учреждения номинации и собственного приза в рамках Гонки.
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