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	Условия участия в Прологе "Экспедиции-Трофи 2008"


29 января 2008
Данный документ предназначен для участников Пролога "Экспедиции-Трофи 2008".

Перед стартом Пролога всем участникам необходимо пройти процедуру технической комиссии, график проведения которой будет опубликован на сайте "Экспедиции-Трофи" 16 февраля 2008, сразу после окончания приема заявок на участие в Прологе.

Для прохождения процедуры технической комиссии участникам Пролога достаточно предоставить автомобиль и одного представителя экипажа, а так же фото и паспортные данные остальных участников экипажа. Количественный и качественный состав экипажа участника Пролога не регламентируется.

Старт Пролога будет дан на рассвете 23 февраля 2008 у маяка в городе Мурманск. Маршрут пролога пройдет на юг по Кольскому полуострову и далее вдоль Белого моря до города Архангельск, где и состоится финиш Пролога.

На этом этапе участникам предстоит испытать на себе все, через что пришлось пройти участникам предыдущих "Экспедиций-Трофи". Пролог включает в себя и поиск точек Культурной Навигации, и гонку за поездом, и столь любимые всеми участниками спецучастки, многие километры асфальтовых и грунтовых дорог, участки зимника и полного бездорожья.

Как и раньше, у вас нет задачи быть первыми, более того, даже у тех, кто финиширует последним будет шанс стать победителем Пролога, так как победитель будет определен на финишном спецучастке в городе Архангельск.
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