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23 января 2008
Данный документ предназначен для участников Гонки "Экспедиция-Трофи 2008".

Для участия в Мероприятии "Экспедиция-Трофи 2008" (далее Мероприятие) Командам необходимо явиться в город Мурманск согласно установленного графика, зарегистрировать свое прибытие у Организаторов (о месте и времени регистрации будет объявлено позже на официальном сайте "Экспедиции-Трофи 2008") и пройти предстартовую Техническую Комиссию (далее ТК). О месте и времени проведения предстартовой ТК так же будет сообщено на нашем сайте.
Прохождение предстартовой ТК

ТК представляет собой комплекс следующих процедур:

· осмотр Транспортных Средств (далее ТС) Команды на предмет соответствия ТС, заявленным Командой ранее, сличение марки, модели, государственных номерных знаков, VIN;

· осмотр документов, предоставляющих право эксплуатации ТС команды на дорогах общего пользования, право на его использование членами Команды (доверенности и полисы ОСАГО), медицинские справки Участников;

· подтверждение наличия в ТС Команды необходимого обязательного дополнительного оборудования (GPS приемник, спутниковый телефон, автономный дополнительный обогреватель салона);

· мойка кузова ТС и размещение на нем логотипов Организаторов;

· установка дополнительного оборудования Организаторов и проверка его работы;

· выдача идентификационных документов.

ТК проходят оба автомобиля Команды. В случае исправимых недостатков ТС, Команда обязана до Старта устранить указанные недостатки. В случае невозможности устранить недостатки ТС, Команда к Старту не допускается.

 

Замены автомобилей во время Мероприятия не допускаются. Командам запрещено сопровождение автомобилями поддержки. Ремонт во время Мероприятия допускается.

Причины не прохождения Предстартовой ТК

ТС Команды не проходят ТК в следующих случаях:

· одно или оба ТС не соответствуют автомобилям, заявленным ранее и прошедшим отбор;

· ТС не зарегистрировано в органах ГИБДД и не имеет номерных знаков, талона ГТО, страхового полиса ОСАГО со всеми возможными водителями Команды, доверенности, дающей право на распоряжение и управление данным ТС, документов, подтверждающих легальное пребывание его на территории России;

· не предоставлены документы на право управления ТС, медицинские справки водителей;

· ТС не имеет обязательного и необходимого работающего дополнительного оборудования;

· ТС имеет повреждения, делающие его непригодным для дальнейшего безопасного передвижения и эксплуатации в соответствии с ПДД.

Идентификационные документы

После прохождения Предстартовой ТК для участия в Мероприятии всем Командам, Участникам и Автомобилю Организаторами выдаются идентификационные документы установленного образца (далее ID). ID содержат все необходимые идентификационные и информативные данные. ID обязательны к ношению на протяжении всего Мероприятия.

ID Команды должен находиться у Капитана Команды (или лица его замещающего) и предъявляться Организаторам, или уполномоченным ими лицам во время Регулярных ТК и для получения отметок Организаторов на старте и финише Этапов.

ID Участника все члены Команд обязаны иметь при себе:

· на старте и финише каждого Этапа и Специального Участка (далее СУ);

· при размещении в местах сбора команд (далее МСК) и проходе в охраняемые зоны;

· при общении с Организаторами и прессой;

· в случаях, предусмотренных заданиями на Этапах.
ID автомобиля должен быть закреплен внутри автомобиля Команды в правом нижнем углу лобового стекла по ходу движения ТС Команды и предъявляться при Регулярной ТК, старте и финише Этапов.

Команды должны бережно относиться к своим ID, не допускать порчи или утери ID. При утере или порче ID, после рассмотрения деталей случившегося, Организаторы могут выдать дубликат ID. При повторной утере какого-либо из ID, Команда оплачивает штраф в размере 5000 (пяти тысяч) рублей.

Организаторы, СМИ и Гости имеют собственные ID карты установленного образца.
Дополнительное оборудование Команд

Каждый автомобиль обязан иметь оборудование, необходимое для приготовления пищи в полевых зимних условиях, запас пищи и питьевой воды на двое суток. Каждый Участник обязан иметь два комплекта теплой одежды и оборудование для выживания в зимних условиях при температуре до −40° C. Рекомендуются палатки с тентом для всех членов экипажа, спальные мешки (до −40° C), спальные коврики.
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