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8-9 мая 2007, в канун великого праздника Победы в жизни "Экспедиции" состоялись два важных события. Впервые в своей истории компания провела торжественный парад в честь 62-й годовщины Победы русского народа над фашизмом, с участием оркестра и праздничным шествием колонны оранжевых джипов по Москве. А сразу же после окончания парада его участники отправились на Иваньковское водохранилище в Подмосковье, где на живописном острове успешно отрепетировали программу отборочного тура Гонки "Экспедиция-Трофи 2008".
С праздником Победы!
"Ну ничего себе! Вот это энергетика!!!" — восклицали встречные водители, видя, как красиво изгибает свой "хвост" колонна оранжевых внедорожников на очередном повороте. 17 машин с праздничными флагами и лентами выдвинулись утром из самого центра Москвы и, сделав торжественный круг по Садовому кольцу и минуя Поклонную Гору, проследовали к месту проведения парада в подмосковных "Снегирях".
Не меньшие восторг и удивление читались на лицах жителей самого поселка, неожиданно обнаруживших парадный марш "оранжевой дивизии" возле монумента памяти героям ВОВ. Особенного шарма всему действию придавали дымящая походная кухня и настоящий военный оркестр. Главнокомандующий колонны и идейный вдохновитель "Экспедиции" Александр Кравцов в своем поздравлении собравшихся сказал, что "Сегодняшний парад — это именно "по-экспедиционному", по-настоящему. Только так — искренне торжественно и красиво — мы сегодня можем отблагодарить тех людей, кто завоевал эту победу много лет назад!".
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Программа отборочного тура "Экспедиция-Трофи 2008" успешно протестирована!

9-го мая на небольшом, но очень красивом острове на Волге (130 км от Москвы) Организаторы "Экспедиции-Трофи 2008" провели пробный отборочный тур с участием сотрудников компании. Общее число соревнующихся составило 50 человек.
Отборочный тур проходил в течение одного дня и включал в себя 13 этапов, разнесенных по всей территории острова. Задания различались по технике и подразумевали проверку как физической данных претендентов, так и способности быстро и правильно логически решать различные задачи. К числу последних можно отнести, например, ориентирование на местности или преодоление особо сложных препятствий, требующих слаженной работы всей команды.
Таким образом, основной задачей соревнующихся было быстро организовать "боевую" команду на данном этапе и начать успешное его прохождение. Формирование же команды для участия в "Экспедиции-Трофи 2008" происходило по завершению всех испытаний. Присутствовавшие на отборе "купцы" на свое усмотрение набрали по 5 человек в команду из числа успешных претендентов.
По словам устроителей состязаний, "отборы" этого года особенно отличаются от всех проводившихся ранее акцентом на способности участников самоорганизовываться, четко распределять внутренние роли и эффективно работать в командном формате. Поэтому претендентам, желающим непременно принять участие в Гонке, придется продемонстрировать наличие психологической стойкости, умения договариваться и взаимодействовать с партнерами.
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Как стать участником отборов
Чтобы стать участником отборов и получить право участия в Гонке в команде ветерана без уплаты вступительного взноса (условие не распространяется на ветеранов "Экспедиции-Трофи" 2005 и 2006 годов), необходимо заполнить специальную анкету в любом из фирменных магазинов "Экспедиция" и передать ее сотруднику магазина. Анкета включает в себя подробную информацию о претенденте. О своем участии в отборе претенденты узнают через персональное приглашение от Организаторов по телефону.
Первый отборочный тур состоится 19 мая 2007 на острове в Московском море (Иваньковское водохранилище, Тверская область). Сбор всех участников в 11:00 в базовом лагере "Экспедиции".
Как добраться до места проведения отбора
Для претендентов, представителей СМИ и гостей отборов будет организован трансфер — в 7:00 утра автобусы отправятся от станции метро "Речной вокзал".
Проезд своим транспортом по Ленинградскому шоссе (120 км, поселок Ново-Мелково) до указателя "б/о "Верхневолжская" (справа от трассы) на 132-м километре. Повернуть направо с Ленинградского шоссе. Доехать до берега Волги. Там есть платная стоянка (100 руб.) там уже будут стоять оранжевые внедорожники. Лодки перевезут вас на остров к базовому лагерю "Экспедиции". На месте проведения мероприятия необходимо быть до 9:30.
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Координаторы отборов и "Экспедиции-Трофи 2008":
Елена Бирюкова

+7 495 661-0416 тел./факс
+7 916 153-3895 моб.
gonka@dorogi.ru
Лилия Валиева

+7 495 661-0416 тел./факс
+7 915 479-9948 моб.
valieva@dorogi.ru
Работа с частными и корпоративными командами:
Наталья Перцова

+7 495 661-0416 тел./факс
+7 495 999-9951 моб.
ask@dorogi.ru
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