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19 мая 2007 на одном из островов Иваньковского водохранилища (130 км от Москвы, Тверская область) стартуют отборочные туры "Экспедиции-Трофи 2008". Это первый этап отборов в Гонку. Дальнейшие туры с периодичностью раз в месяц пройдут во всех крупных регионах России (Поволжье, Урал, Сибирь, Южный округ), а также в странах Восточной Европы. Финальный отбор состоится в Москве в конце сентября. Каждый из туров определит 3 команды-участницы "Экспедиции-Трофи 2008". Всего с мая по октябрь 2007 года состоится минимум 7 отборочных туров.
Отборочный тур в "Экспедицию-Трофи 2008" представляет собой однодневное состязание, в котором участвуют 30-60 человек. Соревновательная программа включает в себя до 15 этапов (спецучастков), различных по технике и сложности. Все они ориентированы на проверку физической подготовки претендентов, их умения работать в команде и способности быстро и правильно решать логические задачи.
Основная цель отборочного тура — предоставить Ветеранам Гонки 2005/2006 возможность набрать команду из числа претендентов, подавших заявку и допущенных к участию Организаторами. Каждая команда состоит из 6-ти человек, среди которых должна быть минимум одна женщина и максимум один ветеран предыдущих Гонок. В случае успешного прохождения отборочного тура, команда, организованная Ветераном, получает право участия в "Экспедиции-Трофи 2008" без уплаты вступительного взноса.
Формирование команд будет происходить после окончания всех испытаний. После обсуждения отбора и его результатов претенденты сдают личные карточки тому Ветерану, в команду которого они хотели бы попасть. Из всех претендентов, сдавших карточки, Ветеран выберет тех, что войдут в его команду, и будут участвовать в Гонке. В случае, если по результатам соревнования будет набрано больше трех полноценных команд, победители будут выбраны путем дополнительного голосования.

Команды-победители каждого из отборов будут участвовать в "Экспедиции-Трофи 2008" без уплаты вступительного взноса.

"Экспедиция-Трофи 2008" — самая протяженная в мире Гонка на внедорожниках — стартует 23 февраля 2008 в Мурманске и финиширует через две недели, 8 марта, в бухте "Золотой рог" во Владивостоке. Принять участие в "Экспедиции-Трофи" может любой человек, независимо от возраста и гражданства. Призовой фонд — 10 кг золота. В Гонке участвуют не только российские, но и иностранные команды. Команда состоит из 6-ти человек на двух внедорожниках. Всего в "Экспедиции-Трофи 2008" будет порядка 40 команд.

Особые условия для прессы

У вас есть реальная возможность принять участие в подготовке к главному автомобильному приключению года и повлиять на определение команд-участниц "Экспедиции-Трофи 2008". Представители СМИ, аккредитованные на участие в отборах, наряду с Организаторами имеют право голоса в случае дополнительного голосования.

Как добраться до места проведения отбора

Для претендентов, представителей СМИ и гостей отборов будет организован трансфер — в 7:00 утра автобусы отправятся от станции метро "Речной вокзал".
Проезд своим транспортом по Ленинградскому шоссе (120 км, поселок Ново-Мелково) до указателя "б/о "Верхневолжская" (справа от трассы) на 132-м километре. Повернуть направо с Ленинградского шоссе. Доехать до берега Волги. Там есть платная стоянка (100 руб.) там уже будут стоять оранжевые внедорожники. Лодки перевезут вас на остров к базовому лагерю "Экспедиции". На месте проведения мероприятия необходимо быть до 9:30.
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Координаторы отборов и "Экспедиции-Трофи 2008":
Елена Бирюкова

+7 495 661-0416 тел./факс
+7 916 153-3895 моб.
gonka@dorogi.ru
Лилия Валиева

+7 495 661-0416 тел./факс
+7 915 479-9948 моб.
valieva@dorogi.ru
Работа с частными и корпоративными командами:
Наталья Перцова

+7 495 661-0416 тел./факс
+7 495 999-9951 моб.
ask@dorogi.ru
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