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В прошедшую субботу, 19 мая 2007, на острове в Иваньковском водохранилище (Тверская область) был успешно проведен первый отборочный тур автосостязания "Экспедиция-Трофи 2008". На отборе присутствовали 40 претендентов и семеро купцов, шесть из которых являлись ветеранами одной или двух Гонок 2005/2006. По результатам соревнований и дополнительного голосования, победителями стали команды "Владик", "Мечты сбываются" и "Офф роуд Самара".
Состязательная программа прошедшего этапа включала 13 специальных участков, различных по уровню сложности и требуемой физической подготовки, и ориентированных на проверку умение претендентов работать в команде, решая нестандартные задачи. Главной целью отборочного тура является возможность Купцов и Ветеранов в течение 8-ми состязательных часов выбрать лучших кандидатов для формирования своей команды. Команда состоит из 6-ти человек с минимум одной женщиной и максимум одним Ветераном в составе.

Таким образом, по завершении состязательной части собрать полноценную команду смогли пять из семи присутствовавших купцов:
· Екатерина Трибунских (Самара);
· Валерия Бессонова (Выборг);
· Елизавета Кузьмина (Москва);

· Алексей Волков (Москва);
· Павел Черемисин (Новосибирск).
Для определения трех команд-победительниц потребовалось дополнительное голосование, в результате которого наибольшее количество голосов получила команда "Владик" Павла Черемисина, второе место заняла команда Елизаветы Кузьминой "Мечты сбываются", ну и третье место было отдано команде "Офф роуд Самара" Екатерины Трибунских. Составы команд:
"Мечты сбываются"

· Елизавета Кузьмина

· Петр Чернашкин

· Роман Мамаев
· Александр Паршиков

· Михаил Ломов

· Антон Седиков
· Елена Миленбах
"Владик"

· Павел Черемисин

· Эдуард Аверьянов

· Сергей Тимофеев

· Юлия Колос

· Виталий Туркин

· Александра Широкова

· Кирилл Филлипов

"Офф роуд Самара"

· Екатерина Трибунских

· Роман Федорков

· Иван Свердлик

· Сергей Симанькин

· Кирилл Симанькин

· Евгений Васильев

· Андрей Воронков
Мы поздравляем команды "Владик", "Мечты сбываются" и "Офф роуд Самара" с победой! Напомним, что победители отборов становятся участниками "Экспедиции-Трофи 2008" без уплаты вступительного взноса.
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"Экспедиция-Трофи 2008" — самая протяженная в мире Гонка на внедорожниках — стартует 23 февраля 2008 в Мурманске и финиширует через две недели, 8 марта, в бухте "Золотой рог" во Владивостоке. Принять участие в "Экспедиции-Трофи" может любой человек, независимо от возраста и гражданства. Призовой фонд — 10 кг золота. В Гонке участвуют не только российские, но и иностранные команды. Команда состоит из 6-ти человек на двух внедорожниках. Всего в "Экспедиции-Трофи 2008" будет порядка 40 команд.
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