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25 февраля 2008
26 февраля 2008 в 11:00 в пресс-центре Итар-Тасс состоится пресс-конференция, посвященная ходу международной Гонки "Экспедиция-Трофи 2008" через Екатеринбург.

С 23 февраля по 8 марта 2008 на территории России проходит крупнейшее внедорожное событие в мире — "Экспедиция-Трофи 2008". Главный приз участникам — 10 кг золота 999 пробы. 

Маршрут "Экспедиции-Трофи 2008" протяженностью 17 тысяч километров пройдет через 8 регионов страны: Кольский полуостров, Северную и Центральную Россию, Поволжье, Урал, Сибирь, Забайкалье и Дальний Восток. Запланирован также самый длинный переезд по льду Байкала — около 250 километров, а из трассы исключены города Москва и Санкт-Петербург.

Алексанр Кравцов (президент группы компаний "Руян", Главный Организатор Гонки "Экспедиция-Трофи"): "Экспедиция" — это история про возможности, которые подстерегают нас за каждым поворотом дороги. Ценность "Экспедиции" — в ее подлинности во всем: в приключениях, встречах и знакомствах с другими настоящими людьми".

В каждом регионе участники ищут и обнаруживают уникальные точки исторического, природного и культурного значения. В рамках маршрута гонки в городах Урала и Сибири Организаторы "Экспедиции-Трофи" оставят по жемчужине. Координаты места будут сообщены тем людям или организациям, которые сделают что-то действительно значимое для развития своего города. 

Василь Газизулин (координатор Гонок "Экспедиция-Трофи 2005-2008): "В этом году мы решили немного по-другому расставить приоритеты: будет существенно сокращено количество спортивных участков off-road. Таким образом в "Экспедиции-Трофи 2008" акцент будет смещен от спортивного соревнования к содержательному испытанию общенационального статуса".

Гонка "Экспедиция-Трофи" 2008 станет завершающим, евроазиатским этапом кругосветного путешествия Expedition Around the World и финиширует во Владивостоке 8 марта. В "Экспедиции-Трофи 2008" участвуют более 30 команд и экипажей России, Украины, Белоруссии и Казахстана. Среди участников этого года — победители предыдущей "Экспедиции-Трофи", команда из Екатеринбурга "Мульт и Ко".
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