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	Правила проведения 1 отборочного тура "Экспедиции-Трофи 2008"


1 мая 2007
Участники отборочного тура:

· Купцы, Ветераны "Экспедиции-Трофи 2005/2006";

· претенденты;

· Организаторы, пресса, инструкторы, гости.

Для претендентов цель прохождения заданий отборочного тура – проявить себя в наиболее выгодном свете, показать свои возможности и убедить Купца в своей ценности как участника его команды в "Экспедиции-Трофи 2008". 

Для Купцов целью является формирование команды для участия в "Экспедиции-Трофи 2008" из числа претендентов (допускается набор 6 претендентов, 1 координатор).

Соревновательная программа отборочного тура состоит из 13 заданий. Длительность соревновательной программы  – 7 часов. Порядок выполнения заданий – произвольный. Состав команд, выполняющих каждое задание - произвольный. Количество и порядок выполнения заданий не регламентирован.

Врач находится в штабе Организаторов. Связь с Организаторами осуществляется через инструктора любого задания. На каждом задании находится инструктор, который следит за безопасностью и правильностью выполнения задания.

Количество людей, необходимых для выполнения каждого задания, строго определено. Участники не могут приступить к его выполнению, пока не будет набрано необходимое количество. Каждому из участников, заявляющих о своей готовности приступить к выполнению задания, инструктор выдает повязку. В момент получения повязки участник считается приступившим к выполнению задания. Повязка может быть возвращена инструктору в случае:

· отказа от выполнения задания (на ID карте участника ставится красная отметка, означающая неудачное прохождение задания);

· успешного выполнения задания ВСЕМИ участниками команды, сформированной на данном этапе (на ID карте ставится зеленая отметка).

Претенденты обязаны носить ID карту с указанием имени и отметками о выполнении заданий до конца мероприятия.

Карта острова с указанием местоположения всех заданий находится на информационном стенде в штабе Организаторов. Задания также можно найти, ориентируясь и по карточкам с номером задания, прикрепленным к деревьям. 

Прохождение этапов претендентами оценивается не только Купцами, но и инструкторами, приписанными к каждому заданию, а также Организаторами, представители СМИ и другими аккредитованными лицами. В случае проведения дополнительного голосования для определения 3 команд-победительниц отбора, они имеют право голоса и могут отдать его за ту или иную команду. 

Формирование команд

По завершении соревновательной части отбора претенеднты сдают свои ID карты тому Купцу, в чью команду они хотели бы попасть. К определенному времени, объявленному Организаторами, Купец должен определить состав своей команды для участия в "Экспедиции-Трофи 2008" (5-6 человек) и представить ее Организаторам. Напоминаем, что в каждой команде должны присутствовать минимум 1 женщина и максимум 1 Ветеран предыдущих Гонок.

В случае формирования более чем трех команд проводится дополнительное голосование, в ходе которого аккредитованные на то лица определяют 3 команды-победительницы отбора, которые войдут в стартовый лист "Экспедиции-Трофи 2008".
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