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1. Термины

Отборы

Система мероприятий по формированию Команд участников международной гонки-приключения "Экспедиция-Трофи 2008". На каждом из шести Отборов формируется не больше трех Команд. Участие в Отборах бесплатное. 

Команда

Минимум одна женщина. Максимум один Ветеран. Стартовый состав Команды — 6 (шесть) человек. Во время Отборов допускается формирование Команды из 7 (семи) человек, шестеро из которых будут заявлены в стартовый состав.

В составе Команды, сформированной на Отборах, допускается не более двух замен участников. При этом замена одного участника Команды на участника другой Команды производится бесплатно. Замена участника Команды на Кандидата Отборов стоит 3000 (три тысячи) Евро, а на стороннего человека — 7000 (семь тысяч) Евро. О каждой замене Команда уведомляет Организаторов в письменном виде с подписями как минимум четырех участников Команды. 

Стартовый состав должен быть представлен в письменном виде не позднее 31 декабря 2007 года. В стартовый состав Команды замены не допускаются. Исключение составляют обстоятельства непреодолимой силы — форс-мажор (внезапная болезнь, смерть близких родственников и прочее).

В случае отказа Команды-Победителя Отбора от участия в Гонке "Экспедиция Трофи 2008" (отсутствие на предстартовой технической комиссии) Команда солидарно выплачивает Организаторам штраф в размере 10000 (десяти тысяч) Евро не позднее 8 марта 2008 года. 

Кандидат

Человек, желающий участвовать в "Экспедиции-Трофи 2008", сдавший заполненную анкету в один из магазинов "Экспедиция", получивший приглашение Организаторов и прибывший вовремя на место проведения Отбора. Каждый Кандидат обязан на время Отбора оформить страховку от несчастного случая.

Ветеран

Участник одной из двух предыдущих Гонок "Экспедиция-Трофи" 2005 и (или) 2006 года, имеющий жетон. 

Купец

Кандидат, имеющий право формирования Команды на Отборах. Ветераны являются Купцами бесплатно. Иные Кандидаты могут быть Купцами только через оплату данного права в размере 3000 (трех тысяч) Евро за один отбор, либо 10000 (десяти тысяч) Евро за все Отборы.

Участники Отборов

Ветераны, Кандидаты, Организаторы и гости Отборов. Каждый из них после регистрации получает свою идентификационную карту (ID), которую необходимо постоянно носить на видном месте. 

2. Отборы

Отборы проходят в местах, указанных в приглашениях каждому Кандидату, в указанные сроки. Отборы включают в себя самопрезентацию каждого участника Отбора (не более двух минут), выполнение различных состязаний и стадию формирования Команд. При выполнении заданий каждый Кандидат обязан строго соблюдать предписания представителя Организаторов по технике безопасности. Нарушение этого обязательства означает лишение Кандидата права дальнейшего участия в Отборах. Участники Отборов несут всю полноту ответственности за свои действия, а также за свою жизнь и здоровье. 

3. Победители

Не позднее указанного на каждом Отборе времени Купцы заявляют о сформированной Команде с приложением идентификационных карточек всех участников Команды. Если подано три или менее заявлений, то именно заявленные Команды и объявляются Победителями Отборов. Если подано более трех заявлений, то производится отбор заявленных Команд путем голосования всех участников Отбора после презентации каждой Команды. Три Команды, набравшие больше всех голосов, являются победителями Отбора. В случае набора одинакового количества голосов производится второй тур голосования. С каждой Командой-Победителем Организаторы заключают договор на участие в Гонке.
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