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Задание этапа №1   Мурманск – Архангельск
ПРОЛОГ
Цель Задания
Определить место финиша Этапа и прибыть к нему в назначенное контрольное время. На финише Этапа сообщается время и место проведения спецучастка (далее СУ), а так же ставится печать «Экспедиции Трофи 2008» на бланке задания экипажа, полученного на старте в Мурманске, наличие данной печати является допуском к участию в финишном СУ, победители которого и становятся победителями Пролога Гонки 2008. 
Описание задачи и условий ее выполнения  
Данный Этап выполняется каждым экипажем самостоятельно. Координаты точки финиша Этапа зашифрованы и разбиты на восемь частей. 

Первые четыре части координаты Финиша Экипаж получит, выполнив одно из двух типов заданий – поиск точек культурной навигации (далее ТКН) или прохождения соответствующего данной ТКН спецучастка. 

	Позиция в координате
	ТКН
	СУ

	А
	Долина Славы   
N 69,17.714   E032,12.174
Половина разницы между количеством букв в самой длинной и самой короткой фамилий, лиц, причастных к строительству Долины Славы (по табличке).
	СУ 1    
N 67, 07.370  E032,35.332
Старт СУ     
N 67,07.427    E032,36.388
Финиш СУ  
N 67,07.630    E032,34.946

	В
	Поселок оленеводов   N 68,00.237   E035,00.800
Количество слов длиной более 9 букв на табличке.
	СУ 2  
N 65,22.761    E033,44.076

	С
	Этническая деревня Панозеро. N 64,58.389   E032,53.955

Количество слов над экраном красного прибора под синим полукруглым козырьком.
	СУ 3   
N 67,51.880   E 032,45.174


	D
	Водопад Кивач   N 62,16.133   E033,58.830

Совершите виртуальное путешествие по схеме расположения объектов. Стартуя от шлагбаума и используя изображенные на схеме дорожки, двигайтесь прямо, прямо, направо, направо, развернитесь на 180 градусов, двигайтесь налево, направо, развернитесь на 180 градусов, двигайтесь прямо, налево, развернитесь на 180 градусов, двигайтесь направо, налево, направо, прямо.

Код места, где вы оказались: 0 – музей, 1 – водопад, 2 – памятник, 3 - смотровая площадка.
	СУ 4
N 66,33.343    E032,45.596


Для получения необходимой информации на  ТКН Команда обязана выполнить указанные выше в таблице задания. В случае выбора Командой выполнения соответствующего СУ Команда получает необходимую информацию сразу после финиша СУ от представителя на СУ.

Вторые четыре части координаты Финиша Этапа Экипаж получает у представителя Организатора, который едет в поезде №21 «Мурманск Санкт-Петербург» (отправление 23 февраля) в соответствии с расписанием. На плановых остановках представитель Организатора выходит на платформу и раздает подъехавшим Командам (на платформе должен быть представитель Экипажа с ID  экипажа) координаты еще четырех ТКН, на которых Команды получают необходимую информацию после выполнения задания. 
Получив восемь значений соответствующих букв, Команда определяет точку Финиша по формуле N 6A,BC,D47      E04Q,RS,T01
Контрольное время

В точке Финиша Команда обязана быть в период с 18.00 до 19.00 (время московское) 24 февраля 2004 года. Опоздание означает отсутствие допуска на СУ Этапа. Для экипажей Пролога это означает сход с дистанции. Для Команд золотого зачета это означает, что задание следующего этапа можно будет получить только через 24 часа после окончания СУ Этапа, и только в Мурманске (на регистрационной стойке  гостиницы Меридиан у представителя организаторов по предъявлению ID команды и в присутствии всех членов команды) 
Времени на выполнение всех заданий Этапа достаточно для безопасной езды в соответствии с правилами дорожного движения. Обращаем внимание, что грамотное планирование своих действий, смекалка и командный дух лежат в основе выполнения всех заданий «Экспедиции Трофи 2008», а не скоростная езда с нарушением правил. 
Контрольные звонки

Для целей проверки состояния движения экипажа вводятся контрольные сеансы связи. Экипаж обязан дважды в день в период с 10.00 до 16.00 и в период с 20.00 до 24.00 совершить звонок по телефону +7 916 333-6353 и сообщить номер машины, состояние автомобиля и самочувствия участников экипажа, а также место нахождения. Пропуск отзвона экипажа в установленные периоды связи является основанием для запуска поисковых процедур. 
Спецучасток Этапа
Время, место и задание на СУ Этапа будет сообщено Командам после своевременного прибытия на Финиш Этапа. Спецучасток данного Этапа выполняется каждым экипажем самостоятельно. Сторонняя помощь экипажам при прохождении СУ запрещена.
Экипажи Пролога завершившие выполнение СУ Этапа вправе сформировать Команду золотого зачета, объединившись с любым другим экипажем Пролога. Образованная таким образом Команда должна полностью соответствовать требованиям Технического регламента «Экспедиции Трофи 2008». Сформированная команда вправе участвовать в гонке на общих правилах золотого зачета и побороться за главный приз  9 (девять) килограмм золота 999 пробы.
Командам золотого зачета задание следующего Этапа будет выдано после прохождения СУ обоими экипажами команды.
Главный Судья «Экспедиция Трофи 2008» 
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